

Специальный представитель А.Гулиев обсуждает в Греции вопросы регионального взаимодействия



Встреча А.Гулиева с Харалампосом Атанасиу

Специальный представитель ПА ОБСЕ по Юго-Восточной Европе, заместитель Председателя Азай Гулиев находится на этой неделе с визитом в Греции, где проводит встречи с парламентариями, государственными должностными лицами и представителями политических партий с целью обмена мнениями относительно ситуации и перспектив развития региона.

У Специального представителя А.Гулиева состоялась встреча с Харалампосом Атанасиу, вторым заместителем Председателя Парламента; Послом Темистоклисом Демирисом, Генеральным секретарем Министерства иностранных дел; Министром внутренних дел Макисом Воридисом; Анастасиосом Хадзивасилиу, Генеральным секретарем Постоянного комитета Парламента Греции по национальной обороне и иностранным делам и представителем Дипломатического кабинета Премьер-министра; Димитриосом Константиносом Каридисом, первым заместителем Председателя Специального комитета Парламента по европейским делам; Нотисом

Матарачи, Министром по вопросам миграции и убежища; представителями оппозиции, включая Георгиоса Катроугалоса, представителя Председателя партии Алексиса Циприса «Сириза», и бывшего Министра иностранных дел; а также членами греческой делегации в ПА ОБСЕ, возглавляемой Теодоросом Караоглу.

В ходе состоявшихся контактов была рассмотрена текущая ситуация на Западных Балканах, включая перспективы европейской интеграции, предстоящие выборы и региональное сотрудничество. Стороны обсудили вопросы дальнейшего развития в регионе в свете успешного разрешения спора, связанного с названием, между Афинами и Скопье.

А.Гулиев особо отметил неоценимый вклад Греческой Республики в работу ПА ОБСЕ, в том числе участие греческой делегации в Комитете по миграции и в наблюдении за выборами. Он отметил, что Специальный комитет по миграции внимательно следит за миграционными вызовами, с которыми сталкивается Греция, находясь на передовой восточного средиземноморского маршрута, и акцентировал особое внимание сложности, связанные с равномерным распределением просителей убежища, репатриацией и угрозами, которые представляют иностранные боевики-террористы в регионе.

К числу других рассмотренных тем относятся вопросы институционального строительства, укрепления верховенства права в регионе и вызовы в области свободы СМИ в связи с пандемией. Визит 22–24 ноября стал первой поездкой А.Гулиева в регион после его назначения на пост Специального представителя летом этого года.

Обращение Председателя ПА ОБСЕ в связи невозможностью провести СРВЧИ в 2021 году

На прошлой неделе Председатель ПА ОБСЕ Маргарета Седерфельт направила членам ПА письмо, в котором выразила сожаление в связи с тем, что уже второй год подряд не удается провести Совещание по рассмотрению выполнения обязательств в области человеческого измерения. В своем письменном обращении она настоятельно призвала парламентариев обратиться к своим министрам иностранных дел с официальным запросом относительно шагов, предпринятых с целью предотвращения подобной ситуации в дальнейшем.

Письменное обращение представлено по ссылке: <https://bit.ly/30U5WnM>.

М.Седерфельт и В.Ричи развивают сотрудничество в рамках ОБСЕ в области борьбы с торговлей людьми

19 ноября Председатель ПА ОБСЕ Маргарета Седерфельт и Специальный представитель и Координатор ОБСЕ по борьбе с торговлей людьми Валиант Ричи провели неформальные онлайн-переговоры по вопросам развития сотрудничества между ПА и ОБСЕ в области наращивания вклада парламентов в усилия по борьбе с торговлей людьми и рассмотрению других направлений взаимодействия. Председатель М.Седерфельт подчеркнула, что ПА уделяет большое внимание данной проблематике, проинформировала о имеющемся у ПА в данной области инструментарии, отметив огромную работу, осуществляемую Специальным представителем по вопросам торговли людьми Крисом Смитом (США).

М.Седерфельт и В.Ричи также оценили уровень взаимодействия между Специальным комитетом ПА по миграции и Бюро Специального представителя и Координатора ОБСЕ по борьбе с торговлей людьми в такой приоритетной области, как борьба с торговлей людьми в смешанных миграционных потоках, и



Маргарета Седерфельт и Валиант Ричи

обсудили итоги состоявшегося в июле этого года совместного визита Специального представителя и Координатора ОБСЕ по борьбе с торговлей людьми и заместителя Председателя Комитета по миграции Гудрун Куглер (Австрия) в Боснию и Герцеговину. М.Седерфельт подчеркнула особый вклад заместителя Председателя Альфа Дабса (Соединенное Королевство) в урегулирование вызовов, связанных с несопровожаемыми несовершеннолетними лицами.

Обращение Специального координатора П.Юэля-Йенсена к краткосрочным наблюдателям в Кыргызстане

Казначей ПА ОБСЕ Петер Юэль-Йенсен (член Парламента Дании), который был назначен Действующим председателем на пост Специального координатора и Главы краткосрочной наблюдательной миссии ОБСЕ в Кыргызстане, обратился в понедельник с видеобращением к 230 краткосрочным наблюдателям, отметив важный вклад наблюдателей в оценку избирательного процесса.

Свыше 60 парламентариев ОБСЕ из 21 страны находятся на этой неделе в Кыргызстане с целью наблюдения за

парламентскими выборами, назначенными на 28 ноября. Делегацию ПА ОБСЕ, которая работает в тесном взаимодействии с БДИПЧ ОБСЕ и ПАСЕ, возглавляет Фара Карими (член Парламента Нидерландов). Руководство миссии представит заявление о предварительных результатах и выводах на пресс-конференции, которая состоится 29 ноября в Бишкеке.

ПА ОБСЕ ранее осуществляла наблюдение за пятью парламентскими и пятью президентскими выборами в Кыргызстане.